10.

11.

. Invertalhaté-e az f: [0,27] = R, f(x) = 3sin

. Végezziik el az f(x) =

1. vizsga

. Mikor neveziink egy fliggvényt periodikusnak? (3 pont)

. Definidljuk azt a fogalmat, melyre a lim f(x) = A jel6lést hasznaljuk. (3 pont)

T——00

. Definialjuk egy fiiggvény Taylor-polinomjat. (3 pont)

. Egészitsiik ki a kovetkez6 definicidt. (3 pont)

Egy f: Dy — R fiiggvény (Dy C R) , ha létezik K € R valos
szam, hogy f(z) > K minden x € Dy esetén.

. Melyik a helyes tétel? (3 pont)

(a) Ha az f: Dy — R kétszer differencialhaté fiiggvénynek (D; C R) xp-ban
lokélis maximuma van, akkor f'(zg) =0 és f"(zg) < 0.

(b) Ha az f: Dy — R kétszer differencidlhaté fliggvényre (Dy C R) f'(x9) =0
és f"(xo) <0, akkor a fliggvénynek xy-ban lokdlis maximuma van.

(c) Ha az f: Dy — R kétszer differencialhaté fiiggvényre (Dy C R) f'(zg) =0
és f"(zg) < 0, akkor a fiiggvénynek xg-ban lokdlis maximuma van.

(d) Ha az f: Dy — R kétszer differencialhaté fiiggvényre (Dy C R) f'(zg) = 0
és f"(xg) > 0, akkor a fiiggvénynek xg-ban lokdlis maximuma van.
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) figgvény (z € [0, 27])?

Ha igen, akkor adjuk meg az inverzét. (6 pont)

. Ha naponta z érat foglalkozunk Luca székének készitésével, akkor egy nap a

10z — 322 szézalékat tudjuk megcesindlni. Leghamarabb hény nap alatt késziil-
hetiink el? (7 pont)

_3x+2

fliggvény teljes fliggvényvizsgalatat (értelmezési

tartomany, zérushely, paritas, periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, monoto-
nitds, lokdlis széls6értékek, konvexitas, dbrazolas, értékkészlet). (12 pont)

1
. Melyik az az f: (—00,0) — R fiiggvény, melyre f”(z) = —;, tovabba f(-1) =0
x

és f'(—2) =17 (6 pont)
(7 pont)

/x2 cos(2x)dx =7

Az f(z) =23, x€]0,1] fiiggvény grafikonjat az x tengely koriil megforgatjuk.
Mennyi a keletkezé forgastest palastfelszine? (7 pont)



